
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 364
van RITA MOORS
datum: 3 februari 2023

JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Jobstudenten Limburg  -  Verlies groeipakket na arbeidsongeval

De Vlaamse Regering wijzigt de regelgeving m.b.t. jobstudenten die een vergoeding 
krijgen na een arbeidsongeval en zo hun groeipakket verliezen, mét terugwerkende 
kracht.

2789 jongeren tussen de 18 en 25 jaar kregen in 2021 een sociale uitkering nadat ze als 
jobstudent betrokken raakten bij een arbeidsongeval of een beroepsziekte kregen, met 
als gevolg dat hun groeipakket automatisch geschorst werd vanaf de eerste dag dat ze 
hun uitkering kregen.

Door deze aanpassing met terugwerkende kracht (vanaf 1 januari 2019) gebeurt er een 
rechtzetting voor wie sinds de invoering van het groeipakket geschorst werd.

1. Hoeveel studenten tussen 18 en 25 jaar zijn in Limburg aan de slag als jobstudent? 
Graag een overzicht per jaar vanaf 2019. Hoe verhoudt zich dat tot de andere 
provincies?

2. In welke sectoren zijn deze studenten als jobstudent aan de slag? 

3. Van hoeveel ouders van de studenten die aan de slag zijn als jobstudent werd het 
groeipakket geschorst? Graag een overzicht per jaar vanaf 2019. Hoe verhoudt zich 
dat tot de andere provincies?

4. Hoeveel jongeren in Limburg tussen de 18 en 25 jaar kregen een sociale uitkering 
nadat ze als jobstudent betrokken raakten bij een arbeidsongeval of een 
beroepsziekte kregen, met als gevolg dat hun groeipakket automatisch geschorst 
werd vanaf de eerste dag dat ze hun uitkering kregen? Graag een overzicht per jaar 
vanaf 2019. Hoe verhoudt zich dat tot de andere provincies?

5. Op welke manier zullen de ouders van deze jongeren op de hoogte worden gebracht 
van het feit dat zij het geschorste bedrag van het groeipakket met terugwerkende 
kracht zullen ontvangen? Staat er een deadline op de terugbetaling van dat bedrag?

6. Welke bedragen zullen met terugwerkende kracht worden terugbetaald in Limburg?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (383), Jo Brouns (364).



JO BROUNS 
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 364 van 3 februari 2023
van RITA MOORS

Een antwoord zal worden aangeleverd door minister Hilde Crevits, Viceminister-president 
van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin.


